

СЕКТОР „ИМУНОПРОФИЛАКТИКА И КОНТРОЛ НА ИНФЕКЦИИТЕ“

началник сектор - ул. “Враня” № 20, ет. 5, стая 507,

e-mail: ns_iki@srzi.bg

Таня Симеонова

началник сектор

Образование:

Завършила висше образование в Медицински университет – МК „ Йорданка Филаретова“, гр.София, специалност „Здравен инспектор“.

Магистър по “Здравословно хранене и диететика”

Трудов стаж:

От 2016 г. Работи в Столична РЗИ, дирекция “Надзор на заразните болести”.



ОСНОВНИТЕ ЗАДАЧИ НА СЕКТОРА СА:

Дейности по имунопрофилактиката

Осигурява специфична имунопрофилактика:

- на деца без личен лекар, живеещи на територията на гр. София със задължителни имунизации и реимунизации по Националния имунизационен календар;
- на лица, пътуващи до ендемични за заболявания с висок медицински риск страни с препоръчителни имунизации и реимунизации;
- на лица без личен лекар, живеещи на територията на гр. София с препоръчителни имунизации и реимунизации;

Верифицира и сертифицира имунизационното състояние на лица, пътуващи до ендемични за заболявания с висок медицински риск страни или по повод издаване на работна виза или обучение зад граница; Осъществява ефективна координация с МЗ, национални центрове, регионални здравни и други структури при изпълнение на дейностите по профилактика на ваксинапредотвратимите заболявания, като организира имунизационни кампании за обхват с извънредни имунизации на рискови контингенти от населението, с цел подобряване на имунизационното покритие; Изготвя становища и отговори на писма по проблематика, касаеща имунопрофилактиката, във връзка със запитвания от институции, ведомства и по сигнали на граждани; Налага санкции при нарушения на нормативната уредба относно имунопрофилактиката на работещите в лечебни, здравни, детски и учебни заведения и на граждани.

Дейности по граничния здравен контрол

Не допуска вноса и ограничава разпространението на инфекции с висок медицински риск чрез рутинен епидемиологичен надзор и провеждане на противоепидемични и профилактични дейности, предвидени в оперативния план при откриване на съмнително болен в района на граничния пункт на летище София.